
L. Grubišić: pozdravni govor na prezentaciji knjige „Number Theory“ akademika 

Andreja Dujelle u Knjižnici HAZU, 21. rujna 2021. 

 

 

Poštovani predsjedniče akademije, poštovani glavni tajniče, dame i gospodo, 

drage kolegice i kolege 

Čast mi je obratiti se ovom skupu u ime PMF-Matematičkog odsjeka. Ja sam Luka 

Grubišić, pomoćnik sam pročelnika MO za znanost. S osobne strane, posebno mi 

je zadovoljstvo, za koje se zahvaljujem organizatoru akademiku Goranu Muiću, 

da se baš ja mogu osvrnuti na značaj koji izdavanje knjige Teorija brojeva 

akademika Andreja Dujelle ima za našu instituciju i matematiku kao struku.  Ova 

je knjiga sukus dugogodišnjeg iskustva akademika Dujelle kao znanstvenika i 

predavača mnogih kolegija iz raznih aspekata teorije brojeva i njenih primjena u 

kriptografiji, te osnova matematike. Svima nama koji smo učenici profesora 

Dujelle, a to se može reći za sve kolege koji su diplomirali na PMF-MO unazad 

trideset godina, prvi susret s njegovim kolegijima i neposrednim pristupom 

matematici je u jasnom sjećanju. U mom slučaju to je bilo na kolegiju 

Elementarna matematika, koji je kao što svi mogu pogoditi elementaran samo u 

imenu. Stil predavanja profesora Dujelle poznat je po elementarnim dokazima 

jako teških i dubokih tvrdnji. Ovaj kolegij je, na način na kojega ga je profesor 

Dujella držao, dugi niz godina bio most bivšim srednjoškolcima prema području 

fakultetske (profesionalne) matematike. To su upravo riječi kojima je profesor  

Jean-Paul Allouche-a sa Sveučilišta Sorbonne u Vjesniku Europskog 

matematičkog društva predstavio ovu knjigu uz opasku da mu je žao što ne može 

ponovno početi učiti teoriju brojeva od nule, samo korištenjem ove knjige. Za 

kraj kao Facebook prijatelj profesora Dujelle, mogu samo posvjedočiti koliko me 

osobno veseli pratiti odjek koji ova knjiga, ali i ostala njegova postignuća u 

popularizaciji matematike, imaju i u ovom elektroničkom mediju.  

 

Dame i gospodo, želim vam ugodan nastavak skupa. Hvala vam na pažnji! 

 

L. Grubišić  


